

Присталице странака које себе називају државотворном опозицијом блокирале су саобраћај испред зграде Владе Србије у Немањиној улици у Београду, на протесту којим траже одбацивање европског предлога за Косово, оставку председника Александра Вучића и расписивање ванредних избора у Србији.

Учесници скупа носе транспаренте „Србија памти“, „Вучићу оставка“, „Не капитулацији“ и „Никад НАТО“.

Председник покрета Двери **Бошко Обрадовић** рекао је агенцији Бета уочи почетка скупа да ће сличне „блокаде упозорења“ данас бити испред Покрајинске владе у Новом Саду и испред градских управа у Нишу, Крушевцу, Чачку, Лозници и Шапцу.

„Идеја је да ово буде почетак протеста упозорења који ће бити одржани у наредном периоду“, казао је лидер Двери и додао да су раније данас протестни скупови одржани у Врбасу, Лазаревцу и Аранђеловцу.

Двери, Заветници, Нова Демократска странка Србије и Покрет обнове Краљевине Србије раније су најавили да ће тим скуповима обележити и 24. годишњицу почетка НАТО агресије на Савезну Републику Југославију.

Окупљене присталице и лидери десне опозиције затражили су данас на скупу испред Владе Србије оставку председника Александра Вучића због прихватања европског плана за Косово, скандирајући „Издаја, издаја“.

Никола Драгићевић, посланик Заветника, у обраћању је рекао да су се окупили симболично у ово време и овај датум, да би поновили да је „НАТО поново пред нашим вратима“, не авионима, већ оделима и кравата, и да оно што су започели бомбама желе да заврше француско немачким предлогом.

Испред Владе Србије су јер немају мандат, као ни председник, да преговарају о „издаји Косова и Метохије“. Затражили су оставку председника Вучића, нове изборе на којима ће СНС кандидовати предају Косова.

„Па нека на своју листу ставе и Весну Пешић, и Ненада Чанка и Чедомира Јовановића“, рекао је посланик Заветника, додавши да се овакви скупови организују широм Србије.

Посланик и председник ПОКСа **Војислав Михаиловић** навео је да се сећају бомбардовања Србије и Београда, који је у то време био председник градске Скупштине.

„Данас немамо бомбе, али имамо наставак исте политике. Хил је учествовао у припремама и у Рамбујеу када су већ одлучили да ће бомбардовати нашу земљу“, рекао је он.

